
 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ                                                                                                             Πειραιάς, 22 Ιανουαρίου 2018 

 
                                                                                            Προς τους Γονείς και Κηδεμόνες 
                                                                                            των μαθητών και μαθητριών της Στ΄ Δημοτικού 

 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Πλησιάζει η στιγμή που το παιδί σας θα αφήσει πίσω του την παιδική ηλικία και θα 

ξεκινήσει, σε λίγους μήνες, τα πρώτα εφηβικά του βήματα σε μια νέα σχολική βαθμίδα, στο 

Γυμνάσιο. 

Οι προεγγραφές στο Γυμνάσιο για το σχολικό έτος 2018-2019 ξεκίνησαν και θα 

διαρκέσουν έως τις 28 Φεβρουαρίου 2018. 

Για την εγγραφή των μαθητών και των μαθητριών στην Α΄ Γυμνασίου θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας τόσο για τους μαθητές του Δημοτικού της Σχολής μας, όσο και για τους 

μαθητές από άλλα Δημοτικά.  Για τον λόγο αυτό, παρακαλείσθε να ολοκληρώσετε εγκαίρως 

την εγγραφή του παιδιού σας, ώστε να μη βρεθούμε στη δυσάρεστη θέση να μην το 

εγγράψουμε λόγω κάλυψης του αριθμού των προβλεπόμενων θέσεων στην Α΄ Γυμνασίου. 

Η αίτηση εγγραφής έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Σχολής (Αρχική-Εγγραφές). 

Μπορείτε επίσης να την παραλάβετε από το Λογιστήριο της Σχολής, στο οποίο και θα την 

καταθέσετε (από Δευτέρα έως Παρασκευή 08:30 – 13:30). Η υπεύθυνη του Λογιστηρίου κα 

Ρούσσου θα απαντήσει σε κάθε ερώτησή σας σχετικά με τα δίδακτρα και την προκαταβολή 

που θα καταθέσετε μαζί με την αίτηση. 

Καθώς τα ερωτήματα και οι ανησυχίες σας αναφορικά με το Γυμνάσιο είναι εύλογα, η 

Διευθύντρια του Γυμνασίου κα Αγγελική Βώκου θα είναι στη διάθεσή σας, προκειμένου να 

κλείσετε ένα ραντεβού. 

Υπενθυμίζουμε ότι για την εγγραφή στην Α΄ Γυμνασίου δεν είναι απαραίτητη η γνώση 

της γαλλικής  ή της αγγλικής γλώσσας, καθώς υπάρχουν και τμήματα αρχαρίων.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Λογιστήριο της Σχολής 

στο τηλ. : 210-4179161.   

 Ο Διευθυντής της Σχολής 

                                                               Θεόφιλος Γεωργούσης 
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